
 解説

���　千の位が�のものについて，百の位の数を�D�，十の位の数を�E�，一の位の数を�F�とすると，

　�D�E�F ��である。このような�D���E���F�の組み合わせを求める。�

〇〇〇�〇〇�〇〇〇　(　����が対応

〇〇��〇〇〇〇〇〇　(　����が対応

〇〇〇〇〇�〇〇〇�　(　����が対応

百の位　十の位　一の位　「〇」を�個と「�」（仕切り）�本を並べて，

　右のように，�本目の�の左側の〇の個数が

　百の位の数，�本の�と�本目の�の間の〇の

　個数が十の位の数，�本目の�の右側の〇の

　個数が一の位の数とする。

　��か所のうちどの�か所が�になるのかを考えればよいので，�����	� ���より，条件をみたす

　千の位が�である数は��個ある。

　　このあと，����，�����と続くので，�����は����番目ということになる。

���　この数の列は，各位の和が�なので，�の倍数である。また，�でちょうど�回�回割り切れるので，

　　　　���������Q �����Q �（�Q�は�で割り切れない整数）

　�Q ������������…�とすると，

　　　　�����������������������������������������…�

　����は，�������� ���なので，条件をみたさない。よって，

　最も小さい整数は������，�番目に小さい整数は������

���　���と同様に考えると，もとの整数は，

　　　　�������������P ����P �（�P�は奇数）

　と表される。よって，

　�
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これらが候補になり，条件をみたすものを探すと，����以外に，��������������������
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